
AMMORBIDENTE
SUPERPROFUMATO

Ammorbidente profumato per bucato a mano e in lavatrice

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

DILUIZIONE ED IMPIEGO

È un composto concentrato per rendere il bucato (sia a mano che in lavatrice) 
morbido profumato. Idoneo per tutti i tipi di tessuto.

Procedura di impiego a mano:
Utilizzare 70 mL per 10 L d’acqua.
Non versare il prodotto direttamente sui tessuti.
Procedura di impegno a macchina lavatrice:
Per un buon risultato sul lavaggio a macchina, non caricare il cestello oltre 1/3 del volume.
Utilizzare 60 mL di ammorbidente per 8 Kg di biancheria asciutta.
Versare direttamente la corretta dose nella vaschetta di raccolta della lavatrice e procedere con i 
programmi stabiliti.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTENZE DATI TECNICI CONFEZIONI

H317 può causare una reazione 
allergica cutanea
H412 nocivo per gli organismi 
acquatici con effetti di lunga durata

STATO FISICO: liquido viscoso
COLORE: azzurro
PROFUMO: fresco dolce
SOSTANZA ATTIVA: 20%
pH: 9,3
PESO SPECIFICO: 1,01
INFIAMMABILITÀ: no

CONFEZIONE
1 x 20 L



AMMORBIDENTE
SUPERPROFUMATO

Perfumed softener for hand and machine washing

DESCRIPTION AND PURPOSE

DILUTION AND USE

A concentrated compound to make the laundry (both manual and in washing 
machine) soft and very scented Appropriate for every kind of fabric.

Procedure for manual use:
Use 70 ml for 10 l of water.
Do not pour the product directly onto the fabrics.
Procedure for use with washing machine:
In order to achieve a good result on machine washing, do not load the canister beyond 1/3 of the 
volume.
Use 60 ml of softener for 8 kg of dry laundry.
Directly pour the appropriate dose into the collecting trough of the washing machine and proceed 
with the defined programs.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

WARNINGS TECHNICAL DATA PACKAGING

H317 May cause an allergic skin 
reaction.
H412 Harmful to aquatic life with 
long lasting effects.

PHYSICAL STATUS: viscous liquid
COLOR: light blue
ODOR: fresh sweet 
ACTIVE SUBSTANCE: 20%
pH: 9.3
SPECIFIC WEIGHT: 1.01
FLAMMABILITY: no

PACKAGE
1 x 20 L



AMMORBIDENTE
SUPERPROFUMATO

Adoucissant parfumé pour le lavage à la main et en machine

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

DILUTION ET UTILISATION

C’est un composé concentré qui rend le linge doux et très parfumé (lessive à 
la main et en machine). Convient à tous les types de tissus.

Procédure d’utilisation pour la lessive à la main:
Utiliser 70 ml pour 10 L d’eau.
Ne pas verser le produit directement sur les tissus.
Procédure d’utilisation pour la lessive en machine:
Pour une bonne qualité de lavage en machine, ne pas charger le tambour à plus d’un tiers du volume.
Utiliser 60 ml d’adoucissant pour 8 kg de linge sec.
Verser la dose correcte directement dans le compartiment de la machine à laver et programmer la 
machine.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTISSEMENTS DONNÉES TECHNIQUES EMBALLAGE

H317 peut provoquer une réaction 
cutanée allergique.
H412 est nocif pour la vie aquatique 
avec des effets durables

ÉTAT PHYSIQUE: liquide visqueux
COULEUR: bleu clair
ODEUR: douce fraicheur
SUBSTANCE ACTIVE: 20%
pH: 9,3
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,01
INFLAMMABILITÉ: non

EMBALLAGE
1 x 20 L



AMMORBIDENTE
SUPERPROFUMATO

Parfümierter Weichspüler für Hand- und Maschinenwäsche

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es handelt sich um eine konzentrierte Mischung, die Wäsche (sowohl Hand- 
als auch Maschinenwäsche) weich und sehr wohlriechend macht. Geeignet 
für alle Arten von Stoffen.

Verfahren zur manuellen Anwendung:
Verwenden Sie 70 ml pro 10 l Wasser.
Gießen Sie das Produkt nicht direkt auf Textilien.
Verfahren zur Verwendung in einer Waschmaschine:
Um gute Waschergebnisse zu erzielen, beladen Sie die Trommel nicht mehr als 1/3 des Volumens.
Verwenden Sie 60 ml Weichspüler pro 8 kg trockener Wäsche.
Füllen Sie die richtige Menge direkt in die Tropfschale der Waschmaschine und fahren Sie mit den 
festgelegten Programmen fort.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

HINWEISE UND SICHERHEIT TECHNISCHE DATEN VERPACKUNG

H317 Es kann eine allergische 
Hautreaktion hervorrufen
H412 Sehr toxisch für 
Wasserorganismen mit 
langanhaltenden Auswirkungen

PHYSISCHER ZUSTAND: Zähflüssige 
Flüssigkeit
FARBE: Hellblau
DUFT: Frisch-süß
AKTIVE SUBSTANZ: 20%
pH: 9,3
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,01
BRENNBARKEIT: nein

VERPACKUNG
1 x 20 L



AMMORBIDENTE
SUPERPROFUMATO

Suavizante perfumado para lavado a mano y máquina

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

DILUCIÓN Y USO

Es un compuesto concentrado para hacer que la ropa (tanto con lavado a 
mano como en lavadora) sea suave y muy perfumada. Apto para todo tipo 
de tejido.

Procedimiento de uso a mano:
Usar 70 mL por 10 L de agua.
No verter el producto directamente sobre los tejidos.
Procedimiento de uso con lavadora:
Para un buen resultado de lavado a máquina no cargar el tambor más de 1/3 del volumen.
Usar 60 mL de suavizante por 8 kg de ropa seca.
Verter la dosis correcta directamente en el compartimento de la lavadora y efectuar los programas 
establecidos.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

ADVERTENCIAS DATOS TÉCNICOS ENVASADO

H317 Puede causar una reacción 
alérgica en la piel
H412 Nocivo para los organismos 
acuáticos, con efectos duraderos

ESTADI FÍSICO: líquido viscoso
COLOR: azul
OLOR: fresco dulce
SUSTANCIA ACTIVA: 20%
pH: 9,3
PESO ESPECÍFICO: 1,01
INFLAMABILIDAD: no

ENVASADO
1 x 20 L


